Тест № 1 

по теме «Понятие информации: виды, действия, измерение (алфавитный подход). Понятие систем счисления».
1. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, грампластинках называется:

A) Архивной;

B) Внутренней;

C) Полезной;

D) Внешней;

E) Оперативной.

2. Образная информация, которую можно хранить на внешних носителях, - это:

A) Вкусовые образы;

B) Изображение и звук;

C) Осязательные образы;

D) Текст, записанный на каком-либо языке;

E) Только изображение.

3. Ученик пишет изложение. Какие информационные процессы выполняются учеником?

A) Прием и отправление;

B) Прием и обработка;

C) Прием, обработка и хранение;

D) Прием, хранение, отправление;

E) Прием, обработка, хранение, отправление.

4. Ваня учится в 1 классе и хорошо знает таблицу умножения, но не знает английского языка. Какое из сообщений будет для Вани информативным?
A) 2х8=16;

B) MY FRIEND IS SCHOOLBOY;

C) Ваня учится в школе;

D) В английском алфавите 26 букв;

E) 6 MULTIPLAY 8 EQUAL 48.

5. Из предложенных сообщений выбрать декларативную информацию:

A) Бит – единица измерения информации;

B) Сумма углов в треугольнике равна 180 градусам;

C) А.С. Пушкин – великий русский поэт;

D) Окружность – множество точек, равноудаленных от центра;

E) При умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.

6. В течение 5 минут со скоростью 20 байт/ с вождь племени Мульти передавал информационное сообщение. Сколько символов оно содержало, если алфавит племени состоит из 32 символов?

A) 9600;

B) 3200;

C) 1200;

D) 1500;

E) 150.

7. 1,5 мегабайта равны:

A) 1536 Кбайт;

B) 1500 Кбайт;

C) 1536 байт;

D) 1500 байт;

E) 0,015 Гбайт.

8. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайт содержит 3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, с помощью которого записано это сообщение?

A) 16;

B) 128;

C) 32;

D) 64;

E) 256.

9. Результата сложения двух чисел, записанных римскими цифрами MCM + LXIV, равен:

A) 1964;

B) 2164;

C) 54;

D) 2014;

E) 1164.

10. Число 30111011 может существовать в системах счисления с основаниями:

A) 2 и 3;

B) 4 и 3; 

C) 3 и 10;

D) 4 и 8;

E) 2 и 4.
Тест № 2

по теме «Архитектура ЭВМ. Основные устройства персонального компьютера. Программное обеспечение. Операционные системы».

1. Перед отключением компьютера информацию можно сохранить:

A) В оперативной памяти;

B) Во внешней памяти;

C) В регистрах процессора;

D) На дисководе;

E) В контроллере магнитного диска.

2. Электронный блок, управляющий работой внешнего устройства, называется:

A) Адаптером (контроллером);

B) Драйвером;

C) Регистром процессора;

D) Общей шиной;

E) Интерфейсом.

3. Наименьшая адресуемая часть памяти компьютера:

A) Бит;

B) Файл;

C) Килобайт;

D) Байт;

E) Ячейка.

4. «Каталог содержит информацию о ..., хранящихся в ...». Вместо многоточий надо вставить слова:

A) Программах, оперативной памяти;

B) Программах, внешней памяти;

C) Файлах, внешней памяти;

D) Программах, процессоре.

5. Драйвер – это: 

A) Устройство длительного хранения информации;

B) Программа, управляющая конкретным внешним устройством;

C) Устройство ввода;

D) Устройство позволяющее подсоединить к компьютеру новое внешнее устройство;
E) Устройство вывод.

6. Во время работы компьютера в оперативной памяти постоянно находится:

A) Ядро операционной системы;

B) Вся операционная система;

C) Прикладное программное обеспечение;

D) Система программирования;

E) Программа архиватор.

7. Информацию из оперативной памяти можно сохранить на внешнем запоминающем устройстве в виде:

A) Блока;

B) Каталог;

C) Директории;

D) Программы;

E) Файла.

8. Шаблон, который используется для поиска файлов, имена которых начинаются с символа «F»:

A) F?.exe;
B) F??.???;
C) F*.*;
D) F*.exe;
E) *F.bat.
9. Приложение выгружается из памяти и прекращает свою работу, если:

A) Запустить другое приложение;

B) Свернуть окно приложения;

C) Переключиться в другое окно;

D) Переместить окно приложения;

E) Закрыть окно приложения.

10. Панель задач служит для:

A) Переключения между запущенными приложениями;

B) Завершения работы Windows;

C) Обмена данными между приложениями:

D) Запуска программ MS DOS;

E) Просмотра каталогов.

11. Файл tetris.com находится на диске С в каталоге GAMES, который является подкаталогом каталога DAY. Полное имя файла:
A) C:\tetris.com\GAMES\DAY;

B) C:\GAMES\tetris.com;

C) C:\DAY\GAMES\tetris.com;

D) C:\GAMES\DAY\tetris.com;

E) C:\GAMES\tetris.com.

12. Предложен набор команд:

A) Создать файл home.txt;

B) Создать каталог TOWN;

C) Создать каталог STREET;
D) Войти в созданный каталог;

E) Сделать диск А текущим.

Чтобы был получен алгоритм, с помощью которого на пустой дискете создается файл с полным именем A:\TOWN\STREET\home.txt, эти команды следует расположить так:

A) 5; 2; 4; 3; 4; 1;

B) 5; 2; 3; 1;

C) 5; 1; 3; 4; 2;

D) 5; 1; 2; 3; 4;
E) 1; 3; 2; 5.

13. «...памяти означает, что любая информация заносится в память и извлекается из нее по ...». Вместо многоточий надо вставить слова:

A) Дискретность; адресам;

B) Адресуемость; значениям;

C) Дискретность; битам;

D) Адресуемость; байтам;

E) Адресуемость, адресам.

14. В прикладное ПО входят:

A) Языки программирования;

B) Операционные системы;

C) Диалоговая оболочка;

D) Совокупность всех программ, установленных на компьютере;

E) Текстовые редакторы.

15. «Программа, хранящаяся во внешней памяти, после вызова на выполнение попадает в ... и обрабатывается ...». Вместо многоточий надо вставить слова:

A) Устройство ввода; процессором;

B) Процессор; регистрами процессора;

C) Процессор; процессором;

D) Оперативную память; процессором;

E) Файл, процессором.

